KẾ HOẠCH NGÀY 
Thứ hai 14/10/2024
	
	NỘI DUNG

	ĐÓN TRẺ
	- Nhắc nhở trẻ bỏ dép đúng nơi

	TRÒ CHUYỆN SÁNG
	- Trò chuyện về ngày nghỉ cuối tuần của bé


	THỂ DỤC SÁNG 
	- Bài tập phát triển chung:

+ Tay 1: Tay đưa ra phía trước, gập trước ngực

+ Bụng 1: Đứng cúi gập người về phía trước, tay chạm ngón chân

+ Chân 4: Bước khuỵu một chân ra trước, chân sau thẳng

+ Bật 2: Bật tách chân, khép chân

	GIỜ HỌC
	* Nội dung 1: 
Đề tài: BÉ NHỚ SỐ ĐIỆN THOẠI

I. Mục đích yêu cầu:

- Bé biết nhớ và ghi lại được các số điện thoại của người thân.
II. Chuẩn bị: 

 - Đoạn âm thanh (tiếng gà gáy, chim hót, điện thọai bàn, điện thọai di động).

- Giấy, viết chì 

III. Tiến hành: 

* Hoạt động 1: 
- Cho bé nghe và đoán âm thanh (tiếng gà gáy, chim hót, điện thọai bàn, điện thọai di động)

- Giới thiệu câu chuyện: “Bạn Thỏ ham chơi”

- Trò chuyện về nội dung câu chuyện:

+ Tại sao bạn thỏ đi lạc?

+ Lúc đi lạc cần phải làm gì?

* Hoạt động 2: 

- Cô hỏi trẻ về các số điện thoại người thân của mình.

- Cô và bé cùng trò chuyện về các số điện thoại gia đình và các số điện thoại khẩn cấp.

- Cô cho trẻ chia nhóm và trẻ về nhóm lấy giấy, viết.

- Mỗi trẻ sẽ ghi lại số điện thoại của người thân trong gia đình mình.

- Cô bao quát, sửa sai cho trẻ.
* Nội dung 2: 
Đề tài: BÉ CHÀO HỎI NGƯỜI LỚN

I. Mục đích yêu cầu:

- Bé có thói quen chào hỏi, cảm ơn, xin lỗi và xưng hô lễ phép với người lớn.
II. Chuẩn bị: 

- Giáo án điện tử, máy tính, tivi.
- Nhạc bài hát “Lời chào buổi sáng”; “Tìm bạn thân”.
- Sa bàn xoay minh họa truyện “Mèo con lễ phép”.
- Cánh cửa thần kỳ

 III. Tiến hành: 

* Hoạt động 1: 
- Cô và trẻ cùng hát và vận động bài hát “Lời chào buổi sáng”.

- Cô cùng đàm thoại cùng trẻ

+ Các con ơi, sáng nay ai đưa chúng mình đi học nhỉ?
+ Trước khi đi học các con phải chào ai? Và khi đến lớp chúng mình chào ai nữa?

- Để xem lời chào quan trọng như thế nào các bạn hãy lắng nghe cô kể câu truyện “Mèo con lễ phép” nhé!

+ Các con nghe câu chuyện gì?
+ Mèo con và Gà trống, bạn nào ngoan hơn? Vì sao con biết?
Giáo dục trẻ: Khi làm một em bé ngoan biết chào hỏi lễ phép sẽ được mọi người yêu quý.
- Cho trẻ xem hình ảnh bé chào bà. Bạn nhỏ đang đi chơi gặp người lớn tuổi và cụ thể là bạn nhỏ đã gặp bà đang trồng cây. Bạn nhỏ đã biết chào hỏi lễ phép.
+ Còn chúng mình khi gặp người lớn tuổi chúng mình đã biết chào chưa?
+ Với ông bà, bố mẹ của mình thì các con chào như thế nào?
 - Cô làm mẫu: Khi gặp người lớn tuổi như ông bà, bố mẹ các con chào như sau: Khi chào, các con phải đứng thẳng, hai chân chụm lại, hai tay khoanh trước ngực, miệng cười tươi, đầu hơi cúi, mắt nhìn thẳng vào người được chào: “Con chào ông ạ!”

 * Hoạt động 2: 

- Đến với trò chơi “Cánh cửa thần kỳ” đằng sau cánh cửa có những điều bí mật và để biết những điều bí mật đó là gì chúng mình hãy cùng nói to với cô câu “Cánh cửa ơi mở ra”
+ Mở lần 1: Bà lão
+ Mở lần 2: Cô bộ đội
+ Mở lần 3: Cô giáo
- Trẻ chọn cách chào phù hợp

	HOẠT ĐỘNG VUI CHƠI NGOÀI TRỜI
	- TCVĐ: Bẩy chuột

- Chơi tự do: Ném vòng, banh đũa, ô ăn quan…..

- Quan sát cây hoa dâm bụt

	HOẠT ĐỘNG VUI CHƠI TRONG LỚP
	- Góc nghệ thuật: Bé chơi trò chơi “Cánh cửa thần kì”

- Góc xây dựng: Bé xây sân trường

- Góc kể chuyện: Bé kể chuyện theo tranh

- Góc toán: Bé xếp số 6 

- Góc phân vai: Bé chơi theo ý thích 
- Góc khám phá: Bé khám phá sự đổi màu của các màu cơ bản

- Góc âm nhạc: Bé vận động theo nhạc

	ĂN – NGỦ -

VỆ SINH
	- Rèn bé thay đồ đúng vị trí bé trai, bé gái

	HOẠT ĐỘNG CHIỀU
	- Các bé đọc các bài thơ đã học

- Làm bài tập “Toán” trang 18
- Bé học Anh văn

	NHẬN XÉT CUỐI NGÀY
	Tình trạng sức khỏe
	

	
	Trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ
	

	
	Kiến thức và kỹ năng của trẻ
	


